

# SZŠ, Sládkovičova 36 v Prešove ani tento rok nezabudla na tých, ktorí v ťažkej situácii potrebujú pomoc

## Obzretie sa za tohtoročnými vianočnými výzvami pre pomoc ľuďom, ktorí sa ocitli v ťažkej životnej situácii.

Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36 opäť v predvianočnom období v roku 2023 pokračovala v svojej dlhodobej tradícii finančnej pomoci tým, ktorí sa nachádzajú v ťažkej životnej situácii a potrebujú pomoc. Táto tradícia sa odvíja od obľúbenej každoročnej vianočnej burzy, z ktorej výťažok ide vždy niektorej konkrétnej osobe, ktorá potrebuje aj finančnú pomoc. Výťažok tohtoročnej vianočnej burzy bol odovzdaný jednej zo žiačok našej zdravotníckej školy, ktorá má doma mamku so závažným ochorením. Toto ochorenie vyžaduje dlhodobú a finančne veľmi náročnú liečbu. S iniciatívou finančne pomôcť žiačke a jej rodine prišiel jej triedny učiteľ, vzápätí sa iniciatívne pridali jej spolužiaci. Pokračovalo to nápadom pomôcť aj finančným príspevkom z vianočnej burzy. Táto iniciatíva tak pomohla žiačke finančným príspevkom 500 Eur, čo aspoň čiastočne prispelo vo vianočnom období zmierniť finančne náročný dopad ochorenia jej mamky v ich rodine. Ďakujeme touto cestou iniciátorke každoročnej vianočnej burzy, riaditeľke školy, PhDr. Eve Novotnej, PhD., tiež všetkým ktorí prispeli svojimi vlastnoručne vyrobenými výrobkami. Tieto výrobky mohli byť na vianočnej burze predávané. Ďakujeme všetkým, ktorí kúpou týchto výrobkov

pomohli prispieť k výslednej finančnej sume pomoci našej žiačke. V predvianočnom období však boli samotní zamestnanci školy postavení pred náročnú výzvu k možnosti ďalšej pomoci. Jedna z našich kolegyň sa práve v krátkom období po odchode do dôchodku taktiež ocitla vo veľmi ťažkej životnej situácii, a náhle po ťažkom ochorení zomrela jej dcéra, bývalá žiačka našej školy a matka štyroch detí. Tieto štyri deti sa po náhlom úmrtí ich matky ocitli v starostlivosti ich babičky, našej bývalej kolegyne. Kolektív našej zdravotníckej školy vnímal nesmiernu náročnosť tejto životnej situácie. Bola to evidentná výzva, ako sa k tejto situácii postavíme. Nápad so zorganizovaním finančnej zbierky pre pomoc štyrom deťom, ktoré prišli o svoju matku na seba nenechal dlho čakať. Po ukončení zbierky, ktorú zrealizovali zamestnanci školy, mohla riaditeľka školy odovzdať našej bývalej kolegyni finančnú sumu 1000 Eur.

Veríme, že tieto aktivity pomohli aspoň čiastočne zmierniť ťažkú životnú situáciu a utrpenie, ktorým títo ľudia prechádzajú a taktiež veríme, že nezostaneme ani v budúcnosti necitliví voči tým, ktorým je možné aj takto pomôcť.

PhDr. Dana Stachurová, PhD.

Foto: archív SZŠ

